

Precio
60
centavos

DIARIO

Latino



San Salvador, El Salvador, Viernes 15 de Diciembre de 1989.— AÑO C No. 33754

TRES QUEMADOS EN INCENDIO MUEBLERIA

(INF. EN PAG. 7)

CRISIS EN EDUCACION Y SALUD
PAG. 20

16 AÑOS DE DICTADURA TERMINAN PARA CHILE

Santiago de Chile, 14 de Diciembre (DPA). El candidato único de la oposición chilena, el demócrata cristiano Patrio Aylwin, ganó ayer las elecciones presidenciales por mayoría absoluta y será el próximo presidente de Chile. Su gobierno pondrá fin a un régimen militar que se mantuvo en el poder por más de dieciséis años encabezado por el general Augusto Pinochet.

El gobierno militar chileno reconoció el triunfo de Aylwin, al

tiempo que aseguró que hará "respetar" el resultado.

El anuncio oficial lo hizo desde el Palacio Presidencial de "La Moneda" el Ministro del Interior, Carlos Cáceres, quien dijo por una cadena parcial de radioemisoras y canales de televisión: "escrutados el 93 por ciento de las mesas receptoras de sufragios, es posible señalar que ha sido elegido presidente de la república por el período 1990-94 el señor Patri-

cio Aylwin Azocar'.

El tercer y último escrutinio del Ministerio del Interior dio a Aylwin un 55,2 por ciento de los votos, contra un 29,4 por ciento del candidato progubernamental Hernán Buchi y un 15,4 por ciento del empresario derechista Francisco Javier Errazuriz.

En su intervención de unos seis minutos, Cáceres subrayó que el gobierno "hará respetar los resultados" al tiempo que llamó a mantener el orden público.

REINICIAN PROGRAMA DE REPATRIACION

Autoridades del Ministerio del Interior y el delegado del Alto Comisionado para las Naciones Unidas (ACNUR) para Centroamérica, Werner Bletter, se reunieron este mediodía para reanudar el programa de repatriación de salvadoreños que se vio paralizado a raíz del incremento de las acciones bélicas en el país.

El Ing. Francisco Merino, Ministro del Interior y Vicepresidente de la República, dijo que es necesario que el programa de repatriación de los miles de salvadoreños que se encuentran aún en Honduras, sea supervisado por el ACNUR, para que no se continúen dando retornos de compatriotas de una forma ilegal como se ha hecho el pasado 15 de noviembre y 5 de diciembre.

Los programas de repatriación de los refugiados salvadoreños se vio afectado luego que los delegados del ACNUR, en San Salvador, abandonaron el país ante la destrucción de la sede ubicada en la Colonia Escalón, donde se libraron fuertes combates entre Ejército y fuerzas guerrilleras.



TRES QUEMADOS AL INCENDIARSE MUEBLERIA. Tres personas sufrieron quemaduras, esta mañana, al incendiarse la mueblería "La Usuluteca" ubicada sobre la 10a. Calle Poniente y 2a. Avenida Sur de esta capital.